



**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PPG  
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO - CPG**

**RETIFICAÇÃO N. 02 - EDITAL N.º 32/2025-PPG/CPG/UEMA**

**SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA INGRESSO AO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO  
LATO SENSU EM EDUCAÇÃO INTERCULTURAL DA UEMA, NO ÂMBITO DO  
SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB**

**ONDE SE LÊ:**

**10 CRONOGRAMA**

<b>EVENTOS</b>	<b>DATAS</b>
Período de Inscrição	06.03.2025 a 28.03.2025
Homologação das Inscrições	10.04.2025
Interposição de Recursos contra o Indeferimento de Inscrições	11 e 12.04.2025
Resultado final da Homologação das Inscrições	15.04.2025
Resultado preliminar da Avaliação Curricular	16.04.2025
Interposição de Recursos contra o Resultado preliminar da Avaliação Curricular	17 a 22.04.2025
Resultado final da Avaliação Curricular	24.04.2025
Matrícula	25 a 30.04.2025
<b>Previsão da Aula Inaugural*</b>	06.05.2025

\*A data da aula inaugural será confirmada posteriormente aos alunos selecionados.

**LEIA-SE:**

**10 CRONOGRAMA**

<b>EVENTOS</b>	<b>DATAS</b>
Período de Inscrição	06.03.2025 a 28.03.2025
Homologação das Inscrições	<b>14.04.2025</b>
Interposição de Recursos contra o Indeferimento de Inscrições	<b>15 e 16.04.2025</b>
Resultado final da Homologação das Inscrições	<b>22.04.2025</b>
Resultado preliminar da Avaliação Curricular	<b>22.04.2025</b>
Interposição de Recursos contra o Resultado preliminar da Avaliação Curricular	<b>23 a 27.04.2025</b>
Resultado final da Avaliação Curricular	<b>28.04.2025</b>
Matrícula	<b>29.04 a 05.05.2025</b>
<b>Previsão da Aula Inaugural*</b>	06.05.2025

\*A data da aula inaugural será confirmada posteriormente aos alunos selecionados.

São Luís - MA, 10 de abril de 2025.

**Marcelo Cheche Galves**  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação